

BURYING THE TRUTH SINCE 1994

BILTEN

broj 1

petak 23:40

godina XXVI

Mislite da se i ove godine s Deska nisu došli hvaliti kako "nema redova na Desku"? Naravno da jesu. Kaže Zvo of Desk: "Bila je gužva u jednom trenutku, ali smo to brzo rastjerali". Ali zapravo logično. Kao, sad prodaju foru da su odustali od vrećica jer su ekološki svjesni, ali zapravo su samo delegirali svoj dio posla na posjetitelje tako da sad svaka nevina duša koja ima tu nesreću iskusiti Njihovu efikasnost dođe, dobije petsto kila materijala i vjerojatno će ostatak SFeraKona provesti tumarajući s punim rukama tereta koji neće imati kamo odložiti.

Iako, dobro, ovo je Hrvatska, ovdje ti inače uzimaju sve čega se dohvate, pa je to da ti netko odjednom napuni ruke valjda ugodna promjena. Ali ajte imajte obzira prema ljudima!

* * *

Šefica programa Monika se žali da uopće nema osjećaj da je SFeraKon počeo jer sve funkcionira. Čak je i predavači koji kasne uredno nazovu i jave da kasne! Nečuveno!

* * *

DOBRO NAM DOŠLI, A JOŠ BOLJE OŠLI

Evo nas na SFeraKonu između jubileja! Dakle, ako ste naučili napamet uvodnik prvog broja iz prošle godine, onda znate, a ako ne znate, sad ćete: Prošle godine se održao četrdeseti SFeraKon, istovremeno s četrdeset i dvije godine društva SFera, dok će se sljedeće godine održati, pogodili ste, četrdeset i drugi SFeraKon. Dakle, ovaj SFeraKon se održava godinu nakon četrdesetog SFeraKona te između četrdeset i dvije godine društva SFera i četrdeset i drugog SFeraKona. Dakle, opkoljeni ste četrdeset dvojkama.

Sad kad ste napokon shvatili da vam smisao života, univerzuma i svega ostaloga neprestano izmiče za jednu godinu kako god da okreneš, logično je da ćete se ovdje osjećati kao kod kuće. Idemo s mantram: Fear is a mind killer... ne, sori, krivi titlovi... okej, idemo:

Mi smo BILTEN, a sve oko nas je SFeraKon. Tri dana našeg osobnog mjehurića (mjehurići su postali popularni u zadnje vrijeme, pa zašto se ne priključiti) tokom kojih nas nije briga za vanjski svijet (okej, neke od nas, ali vanjski svijet je ionako iluzija pa, uostalom, koga briga?)

I tako to. Da ne duljimo, idemo dalje, ista meta, isto odstojanje.

Tehnikalije: You Know The Drill. Ako želite čitati BILTEN, donosite vijesti. BILTEN se ne piše sam i, uvjetno rečeno, ovisimo o našim dopušnicima (ajde, tko ne zna što je dopušnik? da vas vidim!) ter stoga postanite istima. Javlajte vijesti, što se nas tiče, možete ih i izmisliti, ako su dobre, zabavljat ćete se vi, ako nisu, malo ćemo ih preurediti pa će se zabavljati svi ostali. BILTEN je grupni rad (iako na prvi pogled djeluje kao ručni), dakle, deca, budite dio grupe, osim ako ste milenijalci, a u tom slučaju ćete ostati uskraćeni za sve što smo vam dužni, ali hej haj baš nas brige, vozamo se na taljige, hej..

Over und aut, za sada.

Još jedna od sFeraKonskih legendi je srušena. Ekipa poznata kao "Cugeri iz Vukovarske", koja je godinama, jelte, sjedila na ulazu iz Vukovarske i pritom "znala" sve što se događa na SFeraKonu i da to ništa nevalja, ove je godine, na štok i vjevericu svih, a možda i njih samih, odlučila masovno platiti akreditacije i, kako doznajemo, prozvati se Redom Čuvara Stepenica te time ipak, napokon, postati dijelom SFeraKona. Legenda je mrtva, živjela legenda!

* * *

Naknadno doznajemo da je uzrok ovakvom tektonskom poremećaju svojevrсна izgubljena oklada. U stillu "Ako dobijem 150 lajkova, plaćam upad na SFeraKon".

Djeca. Nikad neće naučiti.

* * *

PostSFeraKonski sastanak ove je godine počeo malo prerano. Dvoje šefova SFeraKona sjede, of all the joints in all the cities in the world, u redakciji Biltena i raspravljaju o problemima organiziranja SFeraKona. I znate što? Nema skandala, nema tračeva... samo funkcionalnost.

DNEVNIK BILTENSKE SEKRETARICE

10.5. u 19:58

Na konu sam tek pola sata i već sam potrošila novac. Doduše, potrošila sam novac i na samom ulazu jer navodno se Biltenska sekretarica ne ubraja u tzv. organizatore pa sam morala kupiti kotizaciju. Koja je btw poskupjela. Dolje skupe kotizacije! Ali slika koju sam kupila je lijepa. Sviđa mi se širenje SF umjetnika SFeraKonom. Hura SF umjetnost!

10.5. u 20:21

15 ili 16 godina, 'ko će više znati kol'ko, bila sam u organizaciji SFeraKona. Bila sam svašta: programuša, dizajner, webmaster, urednik programske knjižice, koordinatorica programa, GoH-ova, društvenomrežja, čega sve ne... I danas dobijem komentar da je status Biltenske sekretarice, citiram, big step up. Big. Step. Up. Dno.

10.5. u 20:26

Imala sam jedan zadatak: donijeti kavu. Jesam li donijela kavu? Nisam. Zato sam valjda i spala s dužnosti jednog od glavnih organizatora SFeraKona na Biltensku sekretaricu. Tugica.

SFeraKon je zbilja postao mainstream.

"imamo ono par tocaka koje treba objasniti"

* * *

Da objasniti...

Random organizer midnight talks:
"Sad su mi donijeli relativno dosta stolova"
"Znaš ono, thingies i to"
"moram ono gore, dolje, vuci,...znam ja to teoretski"
" ja sam uspio odjebati drzavno povjerenstvo"

* * *

"Zaboravili smo natpis da ulaskom na konvenciju ljudi daju pristanak da ih se fotografira"
TUŽBE!!! TUŽBE!!!

DRAGI SVI! BILTEN JE U KRIZI. IT IS A HUGE CRISIS. NEMA TRAČEVA, NEMA PI3DARIJA, SKORO SVE TEČE K'O PO ŠPAGI, A ONO ŠTO NE TEČE, A ONO, MLAKO I BEZ MESA. A BEZ PI3DARIJA NEMA BILTENA. IDITE I MNOŽITE SE! NAĐITE TRAČEVE! ISKOPAJTE VIJESTI! AKO NIŠTA DRUGO, IZMISLITE IH! THIS IS AN EXTINCTION LEVEL EVENT! UMRIJET ĆEMO OD DOSADE! UČINITE NEŠTO! SPASITE BILTEN!